



СЛОВО УЧИТЕЛЯ

Марта

* * *

Ни один наш избранный не может похвастаться лёгкой жизнью. Воображая себя избранником, воображаешь ли все тяготы, которые сопутствуют работе такой? Огненное крещение и разделение тел всегда приносят физические страдания и болезни низшему телу. И нет знакомых лекарств, способных облегчить эти болезненные проявления. Кроме последствий реорганизации тел, т.е. физических проблем, избранничеству сопутствуют и все прочие: социальные, психологические, кармические. Непонимание близких, социальное одиночество, груз ответственности, противодействие *иных* сил, – обычные спутники жизни, отданной на служение. Правда – сурова. Хотелось бы показать вам свалку розовых очков непрошедших кандидатов.

* * *

«Невежественность – бич мой», – сокрушаешься ты. Если бы только наличие энциклопедических знаний было гарантией пригодности человека, как сотрудника эволюции... Увы, уникально одарённые и умнейшие люди своего времени могут быть узко ограничены в своём мировоззрении. Знания в определённых вопросах всегда можно получить, особенно в наше время информационной доступности, гораздо востре-

бованнее широкий кругозор, готовность к принятию нового и преданность делу. Конечно, человек, пришедший для выполнения миссии, получает в своё распоряжение вместе с телом и необходимые способности, но мы сейчас не говорим об исключительных случаях. Есть Души, и есть души, даже если они принадлежат интеллектуальным гигантам. Наши оценки могут значительно отличаться от общепринятых.

* * *

Так, даже любая стадия земного построения проходит сначала стадию мыслетворчества. Сила, вложенная в мыслеформу, определяет степень успеха земного воплощения. Все стадии мыслетворчества утверждаются в жизни проявленной. Наблюдая, как утверждаются идеи, напитанные силой нашего устремления, учимся огненно творить мыслью.

Школа земная есть необходимая ступень созидания мысленных форм. Малопластичная материя земного плана требует приложения значительных усилий, а также концентрации и конкретизации мысли. Воплощение задуманного и есть результат работы мысли, по которому можно судить об успехах построений в Тонких планах. Так учимся жить в Тонких Мирах.

* * *

Огненное твоё переустройство, конечно, повлияло на здоровье тела. Функционально нормальное, оно стало сильно зависимым от внешних воздействий. В том и трудность: не в уединении жить, но среди людей жизнью обычной, не в монастыре, ограждённой от внешних влияний, но в миру. Все нервные окончания очень чувствительны, система уязвима, но есть помощь и нужно научиться пользоваться стабилизатором. Каждый опыт нам ценен, хоть ты и не достигла нужной серьёзности в восприятии ситуации. Тем не менее, опыт состоялся и продолжается. Цени важность момента.

* * *

Цикличность должна быть замечена и принята во внимание в явлениях не только физического порядка. Иногда сближение с Тонким Планом даёт такие яркие картины и возможности принятия новой волны жизни, но человек, едва заметив необычное, тут же забывает тонкие ощущения. Цикличность нужно рассмотреть, как возможность, данную в помощь, и на гребне подошедшей энергии укрепиться в достижении понимания. Всё начинается с осознания, как любое достижение – с первого предпринятого шага. Будьте исследователями своего мира, используйте открываемые законы его для пользы своего развития.

* * *

Не жалуйтесь на недостаток информации, было выдано больше, чем нужно. Только нагнуться и поднять. Безусловно, защита существует, и сила её в видимом отсутствии открытости и доступности. Выплеснувшийся на берег человеческого любопытства вал информации настолько хорошо скрывает факты истины, рассеянные в нём, что это является лучшей защитой. Время и этапы развития наполнены своими особенностями. Усердно ищущий брод найдёт его. Разве сознание возможностей не растит крылья за спиной? Разве нуждающийся в помощи оттолкнёт протянутую руку? Помощь готова ищущим.

* * *

Приобщение к Миру Огненному начинается на Земле. Человек так цепляется за жизнь земную, забывая, что она самая краткосрочная из всех. Умно ли думать лишь о сегодняшнем моменте, не заглядывая в будущее? Все навыки пребывания в мирах Тонких, и даже Огненных, мы получаем на Земле, но кто помнит, что жизнь на Земле – не конечный пункт нашего

пребывания? Подводя итоги жизни, кто скажет, что багаж собран в дорогу? Говорим о вечном хранении в памяти людской, забывая, насколько она преходяща. Кто вспомнит о гусенице, увидев бабочку? Лишь гусеницы горюют о пустом коконе.

* * *

Вот что сказано об Агни. Каждый, пришедший в наш материальный мир, имеет его запас. Но со временем запас этот либо увеличивается, либо гаснет. Движение есть закон развития, но направления могут быть противоположны. Человек обездоленный, погасивший искру свою, вполне может преуспеть в профессии своей. И часто развивается механический интеллект на пустом поле, но развития духа не происходит. А это означает, что воплощение, как пустоцвет, не принесло плода, и причины утяжеления кармы встретят Драконом порога неудачника. Нужно суметь достойно пронести груз кармы своей, не потеряв искру Божью. Потому как, если бросил свой мешок, польстившись на жизнь лёгкую, в следующий раз можешь получить два.

* * *

Так будем примерять на себя подвиги лучшие. Помыслить о том, что дало силу и вдохновение человеку, согласившемуся на долю непростую, уже полезно. Так мы поднимемся мыслью до иеровдохновения. Только готовый сосуд может принять воду огненную. Их видно – будущих сотрудников, они идут дорогой добра и сочувствия, в отличие от множества, чьё внимание направлено только на себя. Так, по цвету мыслей, люди разделяются на группы. Распознавание земное требует времени, но печать Тонкого Плана скрыть невозможно. Ни одна мысль не может быть спрятана. Так помните об этом: по мыслям вашим судим о вас.

* * *

Множества слов незнакомых спят в твоём подсознании, иногда прорываясь новым звукосочетанием на экране мысли. Без объяснения приходят они, смущая сознание, но разве не показательны всплески эти? Брызги океана, долетающие до тебя, разве не говорят о его близости? Дерзни духом помыслить о необычном.

* * *

Не любишь надевать новые вещи. Иногда лежат месяцами до использования. Интуиция командует – и действие это правильное. Чужие энергии не должны вносить струю дисгармонии в свой мир. Каждая вещь носит на себе следы рук, прикасавшихся к ней, и оказывает влияние на владельца. Сделать вещь «своей» помогают время, вода и огонь. Один агент-преобразователь и два агента-очистителя. Это не магия, но лишь знание основ природы, которое полезно в быту.

* * *

Причащение вином могло бы показаться странным без понимания причины. Напиток из переброженных фруктов и ягод приобретает огненные свойства в процессе созревания, но физическая составляющая алкогольных напитков не полезна для деятельности организма. Поэтому их использовали лишь в небольших дозах при лечении заболеваний, общей слабости, для восстановления сил, при проведении ритуалов. Небольшая доза препарата с огненными свойствами, безвредная для организма, поддерживала силы и привлекала огненные энергии.

Аллегорически говоря о крови Христовой, мы причащаемся высокими энергиями Огня. Препараты огненного свойства существуют и растительного, и животного происхождения.

Растительного, конечно, предпочтительнее, чтобы избежать причастия к убийству.

* * *

Не бойся слышать. Внутренние уши находят много желающих, но нить, протянутая к Учителю, не даст отклониться. Умению предшествует тренировка. Способности предшествует работа. Всё достижимо.

Возрождение таланта подчинено необходимости, как любое достижение. Думать можно, нужно, сейчас, что закладываешь на будущее. Работу, начатую, можно продолжать в мыслях, устремляясь к Нам. Всё будущее закладывается сейчас, нельзя ничего отложить на потом. «Потом» может означать «никогда».

* * *

Понятие блага так по земным меркам нечётко. Иногда благо ожидаемое даст результат обратный. Промежуточные стадии реализации не следует считать целью. Живя в материальном мире и двигаясь к духовной цели, человек создаёт свои правила компромисса для своей жизни.

Материальные и духовные цели должны быть гармонизированы. Мало кому это удаётся, но если работа предшествовавших воплощений избавила человека от крайних проявлений негативных качеств (т.н. «список грехов»), то вполне возможно построение гармоничного русла жизни, где материальные достижения способствуют, а не мешают духовным. Кармические же особенности каждой судьбы настолько индивидуальны, что не советую пытаться выносить какой-либо вердикт любой судьбе. Для человека духовного пути недопустимо делать различия между людьми по материальному достатку.

* * *

Перевертыши – блага могут оказать неоценимую услугу. Так мы учимся жизни. Так проверяем цели. Так видим работу мысли. По мере тренировки ума мыслительный процесс становится более упорядоченным, мыслеформы приносят быстрый результат. Воплощение желаемого происходит легче, но требует более серьёзного анализа промежуточных результатов. Неразвитое чувствознание, при способности к образованию сильных мыслеформ и ярких зримых образов, может привести к непредсказуемым результатам, вплоть до нанесения вреда людям. Такие природные феномены известны всем.

Но мы говорим о планомерном развитии способностей людей, идущих по пути духовного самосовершенствования. Проявленные новые способности требуют вдумчивого применения и контроля результата.

* * *

Повторение уже сказанного под другим углом восприятия даёт глубину понимания. Так опыт пополняется новыми гранями. Будем углублять опыт постижения, доходя до чувствознания сердечного.

* * *

Можно посчитать чудесным мгновенное понимание сути чужого характера, но это будет лишь следствием долгой работы по достижению сердечного чувствознания. Все качества ученика взаимосвязаны, и поэтому изрядная доля эгоизма может помешать получению опыта. Только отказавшись от собственной самости, можно войти в ментальное и эмоциональное поле другого человека, перенеся всё внимание в его внутренний мир. Общение на уровне сердечной чакры мгновенно вызывает душевный отклик другого человека.